

# 老裴愤怒:右路中邪了

## 右后卫两次低级失误,舜天昨客场惨遭逆转



### »中超战报

杭州2:0陕西  
长沙0:2青岛  
大连3:0北京  
辽宁2:1江苏

山东1:0南昌  
天津1:2长春  
重庆0:2深圳  
上海3:3河南

惨遭逆转,舜天的努力化为乌有

昨晚,中超联赛继续进行,江苏舜天客场1:2不敌辽宁队。虽然新来的外援阿加利为舜天先拔头筹,可是右后卫张可的连续两次低级失误葬送了舜天的好局。赛后,舜天主帅裴恩才感叹,球队总是犯一些业余性质的错误。自从外援萨沙走后,右路防守明显成了短板,谁来镇守舜天的右路,是摆在主帅裴恩才面前的一道难题。

## 低级失误葬送好局

这个夜晚,辽宁队口不在状态,舜天显然做好了充分的准备,场面上一度占据优势。很遗憾,又是低级失误,让辽宁队成功地打了两次反击,舜天饮恨客场。

第37分钟,李铁中场防守犯规,舜天任意球打到前场右路,陆博飞看准门前队友的跑位直接将球传向后点,新加盟的外援阿加利头球破门,舜天领先结束半场。尽管辽宁主帅马林曾扶教过舜天,对舜天非常熟悉,不过,辽宁队口没有打出主场的气势,这让马林非常

着急,多次对着球员喊叫。

比赛的转折点发生在第59分钟,辽宁队在舜天禁区内打出漂亮的配合,国脚于汉超前场左路底线附近带球强突张可后进入禁区,面对飞铲的埃雷尔森抢先横传,安德烈在无人防守的情况下左脚低射,皮球应声入网,辽宁队将比分扳成1:1。这个球右后卫张可被对手过得丝毫没有脾气,本场比赛他顶替郜佑出现在首发右后卫的位置上,不过表现糟糕。

第68分钟,当张可还在和裁判纠缠对手的球是否出界时,辽宁队球员已经闪电般地冲入舜天队禁区,破门得分了,2:1,辽宁反超比分。舜天主帅裴恩才也按捺不住自己的愤怒,提前把张可换下了场,不过比分始终没能改变。

赛后,赢了球的辽宁主帅马林不忘恭维一下舜天,“在江苏呆了一年,应该说我对舜天还是有感情的。舜天在裴指导的带领下,表现一直不错,今天我们运气更好,其实舜天的表现要好于我们。”

## 右路已成绝对短板

场面占优,却输掉比赛,对舜天而言,不是第一次,而且又是低级失误。赛后,张可无奈地直摇头,一脸的郁闷,如果说,他被对手过掉是能力问题的话,那么第二个丢球,他和裁判纠缠就显得相当业余了。

自从乌兹别克外援萨沙走了之后,舜天右后卫一直没找到合适的人选,裴恩才尝试了多种组合,但无论是郜佑还是胡卓伟、张可,都在这个位置上

犯过低级错误,胡卓伟后场曾直接把球传给鲁能球员,直接导致丢球,而郜佑对阵绿城时的冒顶,同样让对手得分了。现在又轮到张可。

“真的中了邪了,这个位置上的球员好像互相传染似的。”老裴无奈地表示。毫无疑问,舜天右路的防守已成致命短板,“目前就舜天现有的球员,右路还真找不到最为合适的人选,而且现在进人也不现实,所以仍然

得依靠现有的班底。”舜天一位教练组成员告诉记者。

事实上,在间歇期,舜天也曾尝试引进内援,补充边路防守的力量,不过因为种种原因,未能找到,有的价格高,有的被其他球队捷足先登,“说实话,边路的防守整个中国都缺好球员。”老裴无奈地表示。

无论如何,右路的防守都需要做适当的调整了,张可下场比赛很有可能要观战了。

## 新援加盟尚需磨合

一周双赛,考验舜天的体能,舜天新来的两名外援也经受了考验。在奥体,尼日利亚前锋阿加利没有得到多少好评,这位舜天史上最大牌的外援显然还没有达到最佳状态,在沈阳,阿加利进球了,但仍无法给他打高分,“他还没有体现出一位真正意义上中锋的作用。”一位舜天教练组成员告诉记者。

由于路易斯迟迟不进球,间歇期舜天换来了阿加利和阿鲁,阿鲁的到来有点戏剧性,是因为巴西外援恩里克在训练中耍大牌,破坏球队气氛,也给了阿鲁机会,塞拉利昂人有一定的能力,速度快,不过,他与全队的节奏似乎不太合拍,总是找不到感

觉,“我们的外援还需要多磨合,毕竟他们到队时间并不长。”裴恩才说实话。

当然,打了两场就贡献了一个进球,对阿加利来说,或许是一种激励。“如果阿加利能再勤奋一点,他在前场的作用还是非常大的。”一位舜天球员告诉记者。赛后,记者也与阿加利的经纪人进行了沟通,他的经纪人也坦言,“我会和阿加利好好交流一下。”

对于未来的比赛,老裴坦言,“现在每一场比赛都不好打,中超今年的竞争还是非常激烈的,所以我也告诉球员,每一场都得玩命,否则大家的日子都不好过。” 快报记者 吕远



阿加利还不够勤奋

## 申办世界杯谁说了算?

世界杯后中国足坛死水微澜,韦迪及时扔进了一颗重磅炸弹——中国可能申办2026年世界杯,激起全国上下潮水般的反响。目前看来,反对的声音似乎占上风。

如果中国举办世界杯,会有哪些收获?

巨大的经济效益?难。欧洲有经济学家研究过最近几届世界杯和欧洲杯,发现根本不像外界鼓吹的那样产生巨大的经济效益,有些甚至产生负效益。“举办体育大赛赚钱”的神话早已不再。

促进举办城市的旅游、投资、餐饮业发展?也难。首先中国能举办世界杯比赛的肯定是北京、上海、广州等大城市。这些城市已经是中国经贸旅游、外商投资的大户,相比之下,世界杯给它们带来的收益会微乎其微。1996年欧洲杯的举办城市利物浦就是个例子,整个比赛期,只为这个城市创收了103万英镑,创造的就业机会同样不多。

振奋民心、提升自信?更难。相反,因为我们中国足球落后世界太多,不能奢望中国男足到2026年能有脱胎换骨的变化。如果国足作为东道主,再像2002年世界杯那样输得一塌糊涂,再像2008年奥运会足球比赛那样丢球丢人,带来负面影响的可能性似乎更大。中国人向来爱面子,这点不能不考虑。有些人说我们会不在乎国足的成绩,但真到了那时,恐怕由不得你不在乎。

提高中国足球的水平?不可能。既然2007年女足世界杯没能给中国女足带来丁点改进,为什么男足世界杯就能提高中国男足的水平?只要中国现行足球体制不改,举办再多世界杯也无济于事。

另外,既然举办了奥运会和世博会,就一定非要举办世界杯,来凑个所谓的“大满贯”?世界上没有这样的逻辑。

毋庸置疑,举办世界杯会带来一些好处,其中最重要的是能提高国民的幸福指数,改善民生。德国、南非等国对足球的认同度高,因此举办世界杯能给大多数人带来一种幸福感。但我们这个足球小国的13亿国民对足球又有多少认同感呢?举国上下又有多少人支持举办世界杯呢?如果大多数人支持,那自然可以申办;但若他们不支持,那就需谨慎处之了,毕竟大众的直觉往往比学者专家们高高在上的理性更有洞见。

世界杯是个“香饽饽”,但对我们这个公认的政治、经济、奥运金牌大国和足球小国来说恐怕未必。中国在决定是否申办世界杯之前,还是该认真听取大家的意见。

而对于中国足协,当务之急是收拾利落中国足球这个烂摊子,在中国发展真正的足球。或许,只有做好了这些,才能去考虑申办世界杯。

新华社记者 马邦杰

## 画说体坛

### 郑大世最爱金泰熙



朝鲜球星郑大世近日公布了自己的择偶标准,“身材不要胖,眼睛要大,要有双眼皮,身高165cm以上。”他还说出自己的理想情人是韩国女星金泰熙。当记者告诉郑大世,金泰熙的身高可能不足165cm时,他说:“只是从电视上看过,身高还真不清楚。”

### 斯内德婚礼很奢华



昨晨,国际米兰中场斯内德同新娘约兰特在意大利锡耶纳的一座古堡中举行了一场盛大婚礼。在500多名亲朋好友的祝福声中,斯内德和约兰特乘坐着马车步入了婚姻的殿堂。许多球迷来到现场祝福他们,盛况好比奥斯卡颁奖礼。

### 韩式剑法挑战仲满



近日,全国青少年击剑锦标赛北京总决赛举行,比赛开始前,赛事主办方精心安排了一场击剑比赛:仲满和韩乔生以剑会友,一决高下。韩乔生说:“我的剑法被称为韩三剑,三剑就搞定对手。”面对匪夷所思的韩式剑法,仲满果然被搞得晕头转向,最终双方握手言和。

### 丁俊晖度假好惬意



近日,丁俊晖利用难得的休息时间,同好友前往马尔代夫度假。在2009-2010赛季,丁俊晖获得了英国锦标赛冠军、格拉斯哥大奖赛和中国公开赛两个亚军,并登顶单赛季积分世界第一的宝座。在马尔代夫,蓝色的沙滩裤、休闲的T恤,再加一副墨镜,丁俊晖看起来相当酷。

## »简讯

曼联昨天在热身赛上完胜凯尔特人,主帅弗格森透露,自己曾两度拒绝了担任英格兰主帅的机会。

昨天,切尔西和阿森纳都进行了热身赛,结果切尔西1:0小胜水晶宫,阿森纳则以4:0大胜巴尼特。

利物浦和佛罗伦萨昨天就阿根廷球员因苏亚转会一事达成协议,这名后卫将会在新赛季意甲中亮相。

阿森纳主帅温格昨天再次强调,阿森纳会留住法布雷加斯,而有关其加盟巴萨的故事也该结束了。